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										POROČILO 	

	

										11.	UNESCO	projekt 	
	

					MENJAJ	BRANJE	IN	SANJE	

 
 
NAZIV	VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEGA	ZAVODA:		

Vrtec	Pedenjped,	enota	Potepuh		

	

SMO	UNESCO	ŠOLA/VRTEC	(ustrezno	označite):		

	

• da		

• ne	

	

IME	IN	PRIIMEK	MENTORJA:				Maja	Kozlovič	(vzg.)	in	Hana	Šrenk	(pom.	vzg.)	

ČAS	IZVEDBE	PROJEKTA:					februar	2023	

	

	

NAVEDITE	ŠTEVILO	SODELUJOČIH	V	PROJEKTU	(izpolnite	samo	rubrike,	ki	veljajo	za	vaš	zavod)	

	

Vrtec	 21	otrok,	2	strokovni	delavki	

Osnovna	šola	 1. triada	 2. triada	 3. triada	

	 	 	

Srednja	šola	 	

	

	

	 	



OPIS	IZVEDBE	PROJEKTA	(1200	do	1600	znakov):		

Projekt	Menjaj	branje	in	sanje	smo	izvedli	z	namenom	in	ciljem,	da	poskušamo	s	prijetnim	pristopom	

vzbuditi	zanimanje	za	branje	pri	otrocih	in	navdušenjem	nad	samimi	knjigami.		

Otroci	imajo	v	skupini	knjige	vedno	na	razpolago.	Večkrat	si	jih	vzamejo	za	listanje,	gledanje,	pogovor	s	

prijatelji	ali	posnemanje	določenih	ilustracij.		

Projekt	 smo	 izvedli	 v	 mesecu	 kulture	 –	 februarju.	 Pogovarjali	 smo	 se	 o	 knjigah,	 kje	 si	 jih	 lahko	

izposodimo,	katere	so	njihove	najljubše,	kdo	jim	doma	bere	pravljice,….	

Domenili	 smo	se,	da	vsak	otrok	v	 sredo	prinese	v	 vrtec	 svojo	najljubšo	knjigo	ali	 pravljico.	Otroci	 so	

nalogo	izpolnili.	Trije	otroci	so	pozabili	in	nalogo	so	izvedli	naslednji	dan.	Pokazali	so	svojo	knjigo	in	si	

izbrali	prijatelja	kateremu	bodo	knjigo	oziroma	pravljico	posodili	do	petka.		

Predaja	knjig	je	potekala	zelo	prijetno,	sproščeno,	brez	prepiranja	in	z	nasmehi	na	obrazih.		

Naloga	otroka	je	bila,	da	doma	skupaj	s	starši	knjigo	prebere	in	nariše	risbico	prijatelju.	Starš	pa	zapiše	

misel,	citat	ali	besede	otroka.	Vsi	otroci,	razen	enega,	so	v	petek	prinesli	knjige	nazaj.	Otroku,	ki	je	ni,	je	

bilo	nekoliko	hudo.	Prijatelj	od	katerega	je	bila	knjiga	ga	je	potolažil	in	mu	povedal,	da	ni	nič	hudega.	Vsi	

otroci,	razen	enega,	so	prinesli	risbe	in	misli	oziroma	zapise	otrok.	Bili	so	edinstveni.	Risbe	in	misli	so	bile	

prečudovite.	Otroci	so	z	veseljem	predali	svoj	izdelek.	Prijatelji	pa	so	z	navdušenjem	sprejeli	darilo.				

Projekt	 smo	uspešno	zaključili.	Otroci	 so	ugotovili	 kako	veseli	 so	bili	 risbe	 in	 zapisa	 svojih	prijateljev.	

Nekateri	so	čez	nekaj	dni	povedali,	da	so	risbo	obesili	v	sobo	in	jo	ves	čas	gledajo.	Mislim,	da	smo	izvedli	

izvirno	dejavnost	in	prelepo	gesto.		

	

	

	

Prosimo,	v	e-pošto	pripnite	še	nekaj	kakovostnih	fotografij	z	izvedbe	projekta.	

Datum:			3.	3.	2023																												 	 Podpis	mentorja:	Kozlovič	Maja	

Poročilo	pošljite	do	petka,	9.	junija	2023,	na	e-naslov:	menjajbranje@gmail.com.	

 


